= 3acnoHku = 3agBuvxka =700 HJ/JJ (GA) = PN 10-40 = DN 200-250

0O6nacTb NPMMEHEeHUsA

[onyctumoe pa6oyee AaBneHue [6ap] npu pacyeTHon Temnepartype [°C]

Ma‘repuan‘ PN | -60 -10 20 100 150 200 250 300 350 400 450‘
10-16 16 16 16 15 14 13 11 10 8 6
1.0460 25 25 25 25 24 22 20 17 16 13 10
40 40 40 40 38 35 32 28 24 21 10
10-16 16 16 16 15 14 13 11
1.0566 2 25 25 25 25 24 22 20 17
40 40 40 40 38 3B 32 28

1) Pabouasi Temnepatypa = pac4eTHas TemnepaTypa MUHYC npubaBKa TemnepaTypbl COrMacHo UHCTPYKLUA.
2) Mpun Temnepatype > 50° C ncnonb3yeTcsi TOIbKO B KPATKOBPEMEHHOM pexume paboTbl.
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MbI ocTaBnsiem 3a cobom npaBo Ha BHeCeHNne TeXHNYeCKUX N3MEHEHW.



H | PERS

= 3acnoHku = 3agBuvxka =700 HJ/JJ (GA) = PN 10-40 = DN 200-250

UcnonHeHwne

= Kpyrnbln pacnpegenuTeribHbii 30M10THUK KIIMHOBOrO
3aTBopa / 2 3aTBOPHbIV AU3alH = UcnosiHeHne JJ

= Kpyrnbin pacnpegenutenbHblil 30N0THUK KNvHa / au3anH

Y3NaCTUYHbIN KMMHB = UcnonHeHve HJ

Kopnyc 1 Kpblilwka 6yrens KoBaHble

Kopnyc ¢ no4T1 NonHbIM NPOXo40M

BHewHss xogoBas pesbba

HeBpalyaTenbHblil, BOCXOAAWMNI WNUHAENb

YcTaHoBMeHHasa pe3bboBas BTyKa

MocTaBnseTcs ¢ hnaHyaMm 1 NPMBapHbLIMU KOHLIaMM

Onuyua: ucnonHeHue GA

= Kpyrnbin pacnpegenutenbHbii 30M0THUK KIMHOBOMO
3aTBopa / An3alH 3NacTUYHbIA KIUH

= BHyTpeHHAsA xofoBas pesbba

= BpawaTesnbHbli, HeBOCXOAALMNA LWNMHAEMb

Pabouue napameTpbl

= Pabo4ee gasneHve fo 40 6ap
= Paboyas Temnepartypa go +450° C

MaTtepuarnbi

= 1.0460
= 1.0566

[Opyrve maTepuans! no 3anpocy.

lMpoTo4yHasn cpena

B 3aBucumocTu OT Bblibopa MaTepuana 3aaBuKKU MOryT
ucnonb3oBaTbCs ANs BoAbl, Napa, rasa, HeddTu 1 Npoden
HearpeccvBHOM cpenpl

O6nacTn NnpUMeHeHusa

B yCTaHOBKax XUMUYECKOW, npOMbILIJﬂeHHOVI TEXHUKMH,
TeXHUKN GHEKTpOCTaHLlVIVI, a TakXxe B KOpaﬁJ‘IeCTpOGHVIVI.

OTnuuMTenbHbIE YepTbl Au3aiiHa

= KoBaHbIn KOpnyc 1 Kpbilwka 6yrens

= [IHTerpanbHble ceana, 6poHMpoOBaHHbIE, C TBEPLOCTLIO
npnén. 35 - 37 HRC

= CoepvHeHue chnaHua-3arnyLuKm npy nomoLm
HeBbINaJatoLMX BUHTOB

= [OfHbIVA NMPOXOA

= HeBpaujaTenbHbli, BOCXOAALMIA, HAKATHOMOIMPOBAHHbIN
WnuHAens

= BbicoTa HEPOBHOCTEN Npocmnsa Makce. 2 um

= VicnonHeHne GA, BpawaTternbHbIi, HEBO3PacTatoLLuiA
WNMHAernb

= XogoBas pe3bba WNMHAENs HakaTaHHas

= [onoBka 6yrens NoAxoauT AN AOMNOSHUTENBHOMO
MOHTaXKa 3/IeKTPUHECKNX NMPUBOAHBIX MEXAHN3MOB

Mpeumywectsa

= OpHopoaHas CTPYKTypa, 6e3 nop 1 ycaao4HbIX pakoBUH B
NPOTMBOMOJIOXXHOCTb CTaslbHOMY JIUTbIO, MPOYHAs U
MOXKeT noaAaBaTbcs 60SbLMM Harpy3kam

= BpicoKas M3HOCOCTOMKOCTb, MPOYHOCTb B KOMOMHALUMK C
ONNTENbHBIM CPOKOM CIy>X6bl

= [1ns ynydweHns TeMnepaTypbl A4aBNeHns

= YCTONYMBOCTb MpU 3aMeHe

= HuKakoro 3aTsarvBaHus B cenne

= MUHMManbHbIA U3HOC YNOTHUTENBHON NPOKNaaKM

= [penMyLLeCcTBO MPU OrpaHNYEHHOM KONMYecTBe MecTa

= OnTuManbHas NOBEPXHOCTb Pe3bObl NPY BbICOKOW
TBEPAOCTV NMOBEPXHOCTU M 6riarogapsi 3ToMy, Bbicokas

MN3HOCOCTOMKOCTb OTHOCUTESIbHO Hape3aHHOW pe3bObl

= Habop ans nepeobopyaoBaHNs MOHTUpYeTCs 6e3 cBapku

Mbl ocTaBnsiem 3a cobom npaBo Ha BHeCeHNne TeXHN4YEeCKUX N3MEHEHWI.
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= 3acnoHku = 3agBuvxka =700 HJ/JJ (GA) = PN 10-40 = DN 200-250
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= 3acnoHku = 3agBvxka =700 HJ/JJ (GA) = PN 10-40 = DN 200-250

c rpachuTHOM ynno
THUTENbHOWN NPOKNaAKon

180 Maney c peabbon 1.1181
190 LLlecTurpaHHas raika 1.1181
201 Kpblilwka 6yrens 1.0460
350 > Knux 1.0460 9
360/361 » [UCK 3a4BUXKKN 1.8507 9
362 ) Wapwnk WLSt
400 » WnuHaens 140219
420 > YnnoTHUTENbHast Npoknagka  rpadgut
440 Btynka canbHuka 1.0460
451 LUTUT ¢ LeHTpanbHoi St
HaceyKoi
461 Pbim-60nT 1.1181
464 LLlecTurpaHHas ramka 1.1181
510 PesbboBas BTynka 1.0718
511 > VronbyaTblil NOALMMHUK WLSt = DN 250
530 » CoeanHUTENbHBIN 60NT 1.0718
532 HapeaHon wtungT 45H
590 » CMaszo4HbIN HUMNenb 58
600 MaxoBuk 0.7040
605 MpuamaTtnyeckas LWnoHKa 1.0060
611 LLecTurpaHHas TpybHasi raka St
613 HapesHon wtungt 45H

v

3anacHble 4acTu

3) BpoHMpoBaHHbIi Mpu nomoLm 18/8
4) BpoHMpoBaHHbI Npu nomowm Cr17
5) PN 40 DN 250 = 1.4122

[pyrue matepuarnsi no 3anpocy.

MaTtepuansbli
Mos. HassaHue 1.0460 (21) 1.0566 (25)
100 Kopnyc 1.0460 % 1.0566 °
160 > YnnoTHUTEnNbHOE KOMbLO pucbneHbii npochunb puchbneHbli npodunb

¢ rpachmTHON ynno
THUTENbHOW NPOKNaAKon

A4-70
A4-70
1.0566
1.0566 4
1.0566 4
WLSt
1.4571
rpacput
1.4571
1.4571

A4-50
A4-70
1.0718
WLSt = DN 250
1.0718
45H
5.8
0.7040
1.0060
St

45H

BHumatue: Kl-3acnornka 700 GA n3rotoBrneHa UckntoumMTenbsHo u3 matepuana 1.0460.

Pasmepbi/Mm Macca/kr un 3Ha4yeHusa KV
PN PN PN PN

10-25 40 10-25 40 ®naHey  ®naHey EE EE KV
DN L L H Xog D D DN PN 10-25 PN40 PN 10-25 PN 40 (m3/4)
200 400 550 810 220 360 450 200 1515 185 140 140 4000
250 40 650 975 285 450 450 250 285,0 325 245 280 6247

700 GA

700 GA DN
DN H1
200 590 200 1385 170 125 125 4000
250 725 250 2630 303 223 258 6247

Mbl ocTaBnsiem 3a cobom npaBo Ha BHeCeHNne TeXHN4YEeCKUX N3MEHEHWI.
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